

Dr.Kocsis Máté

P O L G Á R M E S T E R

JÓZSEFVÁROSI POLGÁRMESTERHATÁSKÖZLŐ
64.
2017 NOV 23.
Szám: <u>14989/2017</u>
Sign: <u>[Signature]</u>

Tisztelt Polgármester Úr!

J. Ballo 5.
J. Ballo K.
int.
2017.11.23.
Köszönhetően

A 2017.december 19.-ei közmeghallgatás több témájához kapcsolódva kérem az Ön segítségét és tájékoztatását, az alábbi felvetésekben:

Örömmel olvastam a helyi lapunkban és a Lokálban is, hogy Ön az egyik legegységesebb Polgármester az összes kerületiek közül.

Nem véletlenül kérem és tiszteltem meg Önt azzal, hogy segítsen abban az ügyben, amelyet már hónapok óta nem tudok érdemben elintézni. Ön is tudja, hogy a **MUZSIKUS CIGÁNYOK PARKJA NEM A NA POKBANK** került átadásra, melyet az is mutat, mármint az eltelt időszak tekintetében, hogy az emlékoszlopok körül megszűnt a világítás.

Azt már sikerült kiderítenem, hogy nem a helyi Városüzemeltetés kezelésében van a park, hanem a Fővároséban.

Ugyan úgy a Fővároséban van a Baross utca azon szakasza is amelyen lakom. A Kálvária tér kereszteződésétől kezdődően a József körútig bezárólag. A "senki földjének" szoktam nevezni ezt a területet és amiatt is, mert az itt élők naponta szembesülnek azokkal a problémákkal, amelyeket az Ön, vagy a helyileg illetékesek nélkül nem tudnánk megoldani.

Külön kell kérelmezni a fűnyírást, ágak gallyazását és ritkán, de látunk a Főváros által kirendelt takarítókat is. Több éve küzdök és küzdünk azzal a látvánnyal, amely a szemünk előtt van minden nap egy főútvonal és egy látogatott színház és park közötti területen. Kiemelném a Baross utca 118-as számú ház előtti gondozatlan területet, amelyre nap, mint nap olyan szeméttárgyak kerülnek kirakásra, amelyek a látvány szempontjából és az egészségügy szempontjából sem kívánatosak. Nincs megoldás arra, hogy az állapotokat megszüntessék, mert a helyiek segítségét hiába kérjük, "lepattintásra" kerülünk, mert nem helyi területről van szó.

Több mint két év telt el azóta, hogy folyamatosan kértem, vagy mások is kérték annak a kötelező haladási irányt jelölő táblának a megerősítését, amelyet egyetlen csavar tart azon az oszlopon, amely a Baross utca 115-ös számú épület előtt található. Még nem történt baleset, nem "szállt" el a tábla a szembejövő járművekre, mivel nem volt akkora erejű szélvihar, ami leszakította volna.

Személy szerint természetesnek tartom a környezetem tisztaságát, úgy is neveltek, hogy azt rendben kell tartani, hiszen úgy gondolom, hogy minden jó és rosszérzésű embernek is így kellene tennie. Nyugodtan és csendesen pihenni abban az otthonban, amelyet egy élet munkájával sikerült megteremtienie.

Sajnos ez egyre kevésbé sikerül, mármint a pihenés megoldása, mert rajtunk kívülálló okokból sok olyan külső zajt kell elviselnünk, amelyek csökkentése megoldható és szabályozható lenne.

A naponta közlekedő és megkülönböztető jelzést használó járművekre szükség van, azonban az általuk használt megkülönböztető jelzés hangerejét vitatom.

Nagyon sok olyan intézmény van a kerületünkben, értem ez alatt kórházak, tűzoltóság, betegszállító járművek, vérszállítás, BKV. szerelő autók, rendőrség, stb. amelyekre mint ahogyan írtam is szükségünk van, de nem hiszem el azt, hogy arra is szükségünk van, hogy egy zöldlámpás kereszteződésben, akár éjjel, akár nappal szükség van arra a hangerőre, és hangjátéokra amelyeket ezen gépjárművek vezetői megengednek maguknak.

Nem kívánok előadást tartani arról, hogy köztudottan a 120-130 decibellel szóló hangok károsítják a hallószerveket. A zaj okozta károsodás maradandó hallásromlást okoz, amely nem gyógyítható csak megelőzhető. És nem mindenki teheti meg azt, hogy olyan helyre költözik, ahol ezek a hanghatások nem érik el.

Boldog-boldogtalan engedélyt kap a jelzések használatára, ezzel sem lenne semmiféle probléma, ha esetleg tisztában lennének azokkal a szabályokkal, hogy milyen esetekben használhatják a megkülönböztető jelzéseiket. És azt sem hiszem el, hogy az ezen járműveket naponta használó gépjárművezetők hallása nem károsodik.

Tisztelettel kérném amennyiben van rá lehetősége segítsen abban, hogy az elkövetkezendő jövőben a megkülönböztető jelzést használó járművek szirénáinak hangerejét megvizsgálják, vagy legalább is tesznek annak érdekében, hogy a megengedett decibel hangerőt ne lépják túl. Nagyon zavaró egy színházi előadás során is hallani ezeket a hangokat és a tér annyira visszhangzik, hogy éjszaka szinte úgy érzékeljük, mintha az utcán lennénk és nem a lakásunkban, pedig szigeteltek a nyílászáróink is.

A lakott területek fölött elrepülő óriásgépekről már nem is merek említést tenni, mert évek óta csak arról van szó, hogy összeülnek az illetékes polgármesterek és a megoldás létrehozására, a lakosság előnyére, a zajhatás csökkentésének érdekében tesznek valamit.

Egy kis séta a **CORVIN NEGYED** újonnan épülő lakásainál, a LIDL áru ház oldalánál, ahol már szinte elviselhetetlen az oda kihelyezett TOY-TOY WC-k "illata". Nem tartom megfelelő megoldásnak azt, hogy egy élelmiszert árusító nagyüzlet mellett álljanak ezek az illemhelyek. Az építkezésen dolgozók naponta használják az áruházat és nem kívánom szavakba foglalni az egészségről alkotott fogalmakat. A már átadott lakásokba is felszáll a "bűz" és az áruház oldalán található járda is feltöredezett, esős időben bokáig áll a víz rajta. Apróságok, de véleményem szerint fontos körülmény, főként egy ilyen kiemelt negyedben.

Tudomásul veszem és meg is értem azt, hogy egy kerületi polgármesternek nem tartozik a napi feladatai közé a kerületében élők környezetének a vizsgálata, de tapasztalatom alapján amióta a kerületi polgármesterek a Fővárosi Közgyűlésben töltik napjaikat, sokkal kevesebb idejük jut a saját helyi feladatok ellenőrzésére.


X évvel ez előtt, gondolom Ön is emlékszik erre az időszakra, a kerékpárját tolva járta a területeket és saját maga győződött meg arról, hogy hogyan élünk mi itt a kerületünkben.

Nem kívánom alábecsülni a munkáját és kérem, hogy ne vegye rossz néven a kritikákat sem.

Az IDŐSBARÁT ÖNKORMÁNYZAT és a JÓZSEFVÁROS ÚJJÁÉPÜL szlogenek mellett, vigye tovább a kerület fejlesztéseit, ehhez kívánok Önnek sikeres éveket.

Tisztelettel várom válaszát.

Budapest, 2017. november 22.


lakos, magyar állampolgár